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YBaxaemruiii Uropsb! BeposiTHee Bcero, 3To MexaHu4YecKas TpaBMa. YToOB YCKOPUTH IIPOIECC
3aXUBIIEHUS, TIOHeNIaliTe BAHHOYKY C IepMaHTraHaTOM KaJus (MapraHIiioBKa c1ab0-pO30BHIN PacTBOP
2-3 pa3a B [IeHb), IIOCTIe Yero cMa3biBaTh MecTa HafpriBOB Ma3bio AYPOBHMH. 9Ta Ma3b umeer
IIUPOKUH CIIEKTP MPUMeHEHHUs, T. K. OHA COOEPKUT aHTHOAKTepUuaabHbIe, IPOTHBOBOCIIAIUTEIIbHEIE,
00e3007KBaloIIKe CPpenacTBa. [0 MOTHOTO 3aXKUBIeHUS (0KOJIO Heeiu, MOXKeT 4yTh O0JbIle) He
PEKOMEHYeTCs KHUTh ITOJI0BOM KU3HbBIO [ n30ekKaHus IOCTOSHHON TpaBMaTH3alluu. Yiauu!



